
 

 

 

 

 

SAVET ZA ŠTAMPU 

UL. FRANCUSKA 5/7 

BEOGRAD 

 

 

Podnosilac: 

Adria Media Group d.o.o. Beograd, ul. Vlajkovićeva broj 8, čiji su punomoćnici advokati 

Aleksandar B. Petrović i Branislav D. Glogonjac iz Ortačkog advokatskog društva ,,Petrović & 

Glogonjac’’ iz Beograda, trg Nikole Pašića br. 12, po punomoćju u prilogu 

 

Predmet: 

ODGOVOR NA ŽALBE „Beogradskog centra za ljudska prava“, izjavljene protiv 

komentara na „facebook“ stranici „Kurira“ 

 

Primeraka: 1 

+ punomoćje 

 

Žaliocu su dana 18.05.2020. godine dostavljene žalbe „Beogradskog centra za ljudska prava 

(BCLJP) povodom komentara objavljenih na „facebook“ stranici Kurira u vezi tekstova koji su 

šerovani na predmetnj facebook strani. 

 

Ističemo da je članom 30 st. 2 Zakona o javnom informisanju i medijima propisano da Mediji, 

u smislu ovog zakona nisu: platforme, poput internet foruma, društvenih mreža ... 

 

Članom 5 Statuta Saveta za štampu propisano je da su ciljevi Saveta primena Kodeksa novinara 

Srbije u štampanim medijima i njihovim izdanjima na svim platformama, informativnim 

portalima i novinaskim agencijama. 

 

Članom 1 Poslovnika o radu Komisije za žalbe propisano je da se istim utvrđuje način rada 

Komisije, u postucima pokrenutim uloženim žalbama ovlašćenih podnosilaca povodom sadržaja 

objavljenih u štampanim medijima i njihovim izdanjima na svim platformama, informativnim 

portalima i novinaksim agencijama, kada samtraju da nisu u skladu sa odredbama Kodeksa 

novianra Srbije.  

 

Budući da se BCLJP svojim žalbama žali isključivo na komentare koji su objavljeni na „facebook“ 

profilu „Kurira“, a da profil na društvenoj mreži nije medij u smislu Zakona o javnom 

informisanju i medijims, i da se ni najširim tumačenjem profil na društvenoj mreži ne može 

smatrati vidom izdanja medija „Kurir“, to Savet za štampu nije nadležan da odlučuje 

predmetnim žalbama, jer se Kodeks novinara Srbije ne primenjuje na postupanje lica koja 

ostavljaju komentare na društvenim mrežema. 
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Iz navedenog razlog, predlažemo sekretaru Komisije da predmetne žalbe odbaci primenom 

člana 5 u vezi člana 4 stav 1 tačka 3 Poslovnika o radu Komisije. 

 

Nezavisno od gore navdenog, ukoliko Komisija ipak zasnuje nadležnost za odlučivanje po 

podnetnim žalbama BCLJP, ističemo da su iste neosnovane u celosti. 

 

BCLJP u Žalbama navodi da je predmetnim komentarima, a ne tekstovima, povređena 

odredba iz glave V, tačka 4 Kodeksa koja propisuje da novinar mora biti svestan opasnosti od 

diskriminacije koju mogu da šire mediji i učiniće sve da izbegne diskriminaciju zasnovanu, 

između ostalog, na rasi, polu, starosti, seksualnom opredeljenju, jeziku, veri, političkom i 

drugom mišljenju, nacionalnom ili društvenom poreklu. 

 

Imajući u vidu navedeno, ni urednici ni novinari ne mogu biti odgovorni za administriranje 

komentara koji se ostavljanju na društvenoj mreži ili na samom tekstu. 

 

U svakom slučaju, komentari su vid javne rasprave o temi kojom se bavi objavljeni sadržaj i 

odgovornost za sadržinu komentara ne snosi redakcija medija, već lica koja komentare pišu. 

 

Podnošenje žalbe zbog komentara moglo bi da se izjednači sa podnošenjem žalbi zbog 

twitovanja, što je, složićete se nedopustivo. 

 

Predlažemo Komisiji za žalbe da ukoliko ne odbaci žalbe BCLJP, da iste odbije kao neosnovane. 

 

  

 

U Beogradu, 25.05.2020. godine                                                           Punomoćnik, 

 


